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АНАТОЛІЙ ПЕТРОВИЧ ШКУМАТ
(09.02.1951 - 31.03.2025)

31 березня 2025 р. закінчив свій земний шлях Анатолій Петрович Шкумат, багаторічний ви-
кладач нашого факультету.  Він народився 9 лютого 1951 року в селі Шкумати Сумської об-
ласті.  Навчався  в звичайній сільській школі, до якої кожного дня ходив пішки в інше село.  
Закінчив Протасівську середню школу  в 1968 році. З 1968 по 1970 роках проходив строкову 
військову службу в ракетних військах збройних сил. Зацікавившись  хімією в шкільні роки, 
проявивши наполегливість та цілеспрямованість, у 1971 році вступив до Харківського держав-
ного університету імені О. М. Горького на хімічний факультет. Після закінчення хімічного фа-
культету залишився працювати на кафедрі органічної хімії. Кандидатську дисертацію захистив 
в 1983 році під керівництвом Віктора Костянтиновича Полякова. З 1975 по 1993 роки працював 
у науково-дослідній частині університету.  З часом перейшов працювати на кафедру технічної 
хімії, зараз - кафедра хімічного матеріалознавства. Коло його наукових інтересів охоплювало 
синтез, властивості й використання органічних люмінофорів із п'яти та шестичленними гетеро-
циклами, що містять Оксиген, Нітроген та Сульфур; реакційну здатність оксосполук ароматич-
ного й гетероциклічного рядів. Анатолій Петрович був талановитим фахівцем у галузі органіч-
ної та фізико-органічної  хімії, справжнім викладачем, який вміло поєднував вимогливість з до-
брозичливим ставленням до студентів. Студенти його любили. Він викладав доволі широкий 
спектр дисциплін на хімічному, біологічному, геолого-географічному та медичному факульте-
тах: сучасний органічний синтез, фізико-хімічні методи дослідження, хімія високомолекуляр-
них сполук, біологічна та біоорганічна хімія, органічна та аналітична хімія для біологів, хімія  
нафти та газу для геологів, токсикологія: трансформація та моніторинг ксенобіотиків (міжфа-
культетська дисципліна), наркотичні засоби, психотропні та токсичні речовини синтетичного та 
рослинного походження. Він є автором більше 110 наукових праць, у тому числі 11 винаходів і 
патентів, а також п'яти  навчальних посібників. Майже 30 років Анатолій Петрович виконував 
обов'язки ученого секретаря Вченої ради хімічного факультету.  У спілкуванні з колегами та 
студентами він незмінно був привітним і нерідко дивував своєю ерудицією. Інтереси Анатолія 
Петровича не обмежувалися тільки органічною хімією.  Він також займався вивченням лікарсь-
ких трав,  продуктів бджолярства,  використанням їх у медицині, багато часу приділяв  садів-
ництву, любив живопис, серйозно займався фотографією.  У пам'яті всіх, хто його знав, він за-
лишиться як світла людина. 
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